



MESTNA OBČINA PTUJ
ČETRTHNA SKUPNOST
SPUHLJA

Ptuj, 16.02.2009

LETNO POROČILO ZA LETO 2008

I. RAČUNOVODSKO POROČILO

Mestna občina Ptuj Četrtna skupnost Spuhlja (v nadaljevanju četrt) je zavezanec za sestavo letnega poročila po predpisih, ki veljajo za druge uporabnike enotnega kontnega načrta. Letno poročilo četrti Spuhlja je v skladu z 21. členom zakona o računovodstvu sestavljeno iz:

1. bilance stanja,
2. izkaza prihodkov in odhodkov,
3. pojasnil k izkazom ter
4. poslovnega poročila.

V skladu z drugim odstavkom 20. člena zakona o računovodstvu sta računovodska izkaza:

- bilanca stanja,
- izkaz prihodkov in odhodkov drugih uporabnikov.

Oblika in vsebina bilance stanja ter izkaza prihodkov in odhodkov sta določeni s pravilnikom o sestavljanju letnih poročil.

Po pravilniku o sestavljanju letnih poročil sta obvezni prilogi k bilanci stanja:

- a) Stanje in gibanje neopredmetenih dolgoročnih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev,
- b) Stanje in gibanje dolgoročnih finančnih naložb in posojil.

Sestavna dela obrazca Izkaz prihodkov in odhodkov drugih uporabnikov sta obrazca:

- a) Izkaz računa finančnih terjatev in naložb,
- b) Izkaz računa financiranja.

Posebna vrsta predpisanih vrednostnih pojasnil pa je Izkaz prihodkov in odhodkov režijskih obratov.

POJASNILA K RAČUNOVODSKIM IZKAZOM:

Bilanca stanja na dan 31.12.2008

V bilanci stanja četrt izkazuje podatke o svojem premoženju oz. stanju sredstev in obveznosti do virov sredstev na zadnji dan tekočega leta in predhodnega leta. Podatke smo razvrščali po skupinah kontov in ugotovili sedanjo vrednost dolgoročnih sredstev in sredstev v upravljanju.

Skupaj sredstva (aktiva) znašajo na dan 31.12.2008 117.486 EUR in obveznosti do virov sredstev (pasiva) 117.486 EUR.

Neporavnanih je še 33.631,77 EUR obveznosti do naših dobaviteljev, ki jih prenašamo v naslednje leto zaradi roka plačila, prav tako imamo še odprte terjatve do naših kupcev v višini 180,00 EUR, ki zapadejo v plačilo v leto 2009.

Stanje in gibanje neopredmetenih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev

V obrazec smo vpisovali podatke od začetka poslovnega leta, torej stanje na dan 01.01.2008, spremljali vse spremembe med letom od nabav do odpisov. Konec leta pa smo pripisali še amortizacijo sredstev. Če od nabavne vrednosti odštejemo odpisano vrednost dobimo sedanjo vrednost na dan 31.12.2008, ki se mora ujemati z podatkom iz bilance stanja. Ta podatek dokazuje točnost in usklajenost podatkov v bilanci stanja.

Stanje in gibanje dolgoročnih finančnih naložb in posojil

Obrazec ne izkazuje podatkov.

Izkaz prihodkov in odhodkov drugih uporabnikov

Izkaz prihodkov in odhodkov v letu 2008 izkazuje prihodke v višini 33.493,28 EUR medtem, ko je višina odhodkov 53.849,54 EUR. Presežek odhodkov nad prihodki znaša 20.356,26 EUR in pomeni zmanjšanje sredstev na računu. Prihodke četrti tvorijo prihodki od obresti, najemnine za poslovne prostore, sredstva dodeljena iz občinskega proračuna.

V leto 2008 četrt Spuhlja prenaša 80.433,66 EUR, kar je tudi stanje na TRR na dan 31.12.2008. Ker pa smo morali v skladu z navodilom v Proračunskem priročniku za leti 2009 in 2010 za prejeta in še neporabljena sredstva opraviti knjižbo 740/241, znaša konto 9009 78.188,61 EUR, kar je točno za znesek neporabljenih sredstev manj, kot znaša TRR.

Izkaz računa finančnih terjatev in naložb

Četrt Spuhlja na tem obrazcu ne izkazuje podatkov.

Izkaz računa financiranja

Obrazec četrt Spuhlja izpolni le v rubriki zmanjšanje sredstev na računu, ki znaša za leto 2008 20.356,26 EUR.

Izkaz prihodkov in odhodkov režijskih obratov

Obrazec četrt Spuhlja ne izpolni, ker nima režijskih obratov.

Poročilo o realizaciji finančnega načrta leto 2008:

Prihodki četrti Spuhlja so bili v letu 2008 planirani v višini 29.755,81 EUR, realizirani pa v višini 33.493,28 EUR, tako je bila realizacija prihodkov 112,56%. Odhodki četrti Spuhlja so bili planirani v letu 2008 v višini 100.000,00 EUR, realizirani pa v višini 53.849,54 EUR, s tem so dosegli 53,85% realizacijo. Sredstva četrti so namensko porabljena za namene za katera so bila načrtovana in planirana.

Pripravila:

Mirjana Ščavničar Orešek

II. POSLOVNO POROČILO

Na podlagi **78. člena Statuta Mestne občine Ptuj** (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/2007) je zaradi zadovoljevanja določenih skupnih potreb krajanov, naselij in krajevnih interesov območje Mestne občine Ptuj razdeljeno na osem četrtnih skupnosti: Breg–Turnišče, Center, Jezero, Ljudski vrt, Panorama, Grajena, Rogoznica in Spuhlja. Pri delitvi je bil upoštevan interes prebivalcev na zborih krajanov ter zemljepisne, zgodovinske, gospodarske, upravne in druge značilnosti območja.

S statutom je opredeljeno območje, organiziranost, naloge in pravni status četrtnih skupnosti (v nadaljevanju: četrti). Četrt je pri svojem delovanju dolžna upoštevati veljavno zakonodajo in predpise Mestne občine Ptuj.

Četrt je **pravna oseba** javnega prava s svojim podračunom pri Banki Slovenije.

Četrti samostojno opravljajo naslednje naloge:

- upravljajo s premoženjem, ki jim je dano v uporabo s posebnim odlokom,
- skrbijo za pospeševanje kulture in drugih društvenih dejavnosti,
- opravljajo druge naloge, ki se nanje prenesejo z odlokom.

Najvišji organ odločanja v četrti je svet četrti, ki ga izvolijo občani v skladu z Zakonom o lokalnih volitvah. Četrt zastopa predsednik sveta.

Sveti četrti sodelujejo pri zadevah lokalnega pomena, ki bistveno vplivajo na življenje krajanov in dajejo mnenja, zlasti v zadevah, kjer ugotavljajo potrebo po izvrševanju določenih aktivnosti lokalnega pomena in izdelujejo programe dela, ki se nanašajo na zadeve lokalnega pomena.

Sveti skrbijo za izvajanje nalog v okviru finančnih sredstev, ki so četrti dodeljena iz proračuna mestne občine in morebitnih finančnih sredstev, ki jih zberejo občani. Seje svetov četrti so praviloma enkrat mesečno.

Svet četrti Spuhlja je v letu 2008 zasedal 12 krat na rednih in 4 krat na izrednih sejah. Predsednik sveta četrti Spuhlja je Edvard Strelec. Na seje sveta so bili vabljeni občinski svetniki iz četrti z odbori za infrastrukturo iz četrti, vodje posameznih oddelkov iz občinske uprave in predsedniki društev iz Spuhlje in župan Mestne občine.

Svet je oblikoval predlog proračuna četrtne skupnosti, ki je sestavni del proračuna Mestne občine Ptuj za leto 2009 in leto 2010. Predlog je rezultat plana dela sveta četrti ter izvajanja nalog prenesenih z odloki Mestne občine Ptuj na četrtne skupnosti. Realizacija predloga je naravnana za dve leti in je odvisna od sprejetega proračuna Mestne občine Ptuj. Uspeh pri doseganju zastavljenih ciljev je soodvisen od sprejetih programov v okviru proračuna Mestne občine Ptuj.

Četrta se je aktivno vključevala tudi v postopek priprave prenovljenega besedila Statuta in drugih predpisov, ki so ali pa bi lahko vplivali na življenje in delo prebivalcev tega območja. Prav tako so predstavniki redno sodelovali na kolegiju župana s svetniškimi skupinami in predsedniki četrti pri pripravi dnevnih redov sej mestnega sveta.

Svet četrti Spuhlja je v začetku mandata, zaradi lažjega obvladovanja strokovnih področij, imenoval naslednje odbore:

- Odbor za nadzor nad gradnjo in obratovanjem CERO Gajke v Spuhlji
- Odbor za gradnjo večnamenske dvorane v Spuhlji
- Odbor za gradnjo kanalizacije in spremljajočega infrastrukturnega omrežja v Spuhlji
- Odbor za gradnjo športnega - rekreacijskega igrišča v Spuhlji

Z izgradnjo Večnamenske dvorane Spuhlja je svet četrti Spuhlja sprejel sklep o prenehanju delovanja Odbora za gradnjo večnamenske dvorane v Spuhlji.

Kot prioriteto je svet četrti obravnaval komunalno infrastrukturne in druge potrebe lokalnega pomena v Četrtni skupnosti Spuhlja ter posredoval predloge in pobude na pristojne oddelke Mestne občine Ptuj in Skupno občinsko upravo, zlasti na področju:

- **Izvedbe projekta izgradnje in upravljanja Večnamenske dvorane v Spuhlji s predhodnim posvetovanjem Odbora za gradnjo večnamenske dvorane v Spuhlji.**

Realizacija: V letu 2008 je Svet četrtne skupnosti Spuhlja sodeloval pri projektu izgradnje objekta Večnamenske dvorane v Spuhlji. Po uspešni izgradnji objekta je bil le-ta s strani Mestne občine Ptuj predan v upravljanje Četrtni skupnosti Spuhlja.

- **Izvajanja pogodbe deponije CERO Gajke na območju naselja Spuhlja, to je:**

Realizacija: Na področju nadaljnjega delovanja in tehničnih normativih deponije CERO Gajke s posvetovanjem Odbora za nadzor nad gradnjo in obratovanjem CERO Gajke v Spuhlji, Skupno občinsko upravo in upravljalcem (javnim podjetjem Čisto mesto d.o.o.).

- **Ureditve varnostne problematike ČS Spuhlja, tako da se postavijo ustrezni prometni znaki za zmanjšanje prometa (Siget) in nevarnih točk v Spuhlji.**

Realizacija: znaki so postavljeni s strani MO Ptuj.

- **Izvedbe obvoznice hitre ceste Hajdina –Ormož po varianti JUG 1**

Realizacija: Projekt je v obravnavi na Ministrstvu za promet (DARS).

- **Ureditev plinovoda na območju Spuhlje**

Realizacija: Adriaplin d.o.o. je v fazi pridobivanja soglasij in gradbenega dovoljenja, medtem ko je projekt narejen.

Družabno in društveno življenje v četrti:

V začetku meseca decembra 2008 se je priredilo družabno srečanje s pogostitvijo za 94 starejših občanov starih 70 in več let iz četrti. Prireditev za starejše krajanje je bila popestrjena s kulturno glasbenim programom. Člani sveta ČS Spuhlja so posebej v mesecu marcu obiskali in obdarili starejše krajanje nad 85 let.

V mesecu decembru 2008 se je za predšolskih otrok iz četrti organizirala prireditev »**Veseli december**« v sodelovanju z Vrtcem Ptuj. Na prireditvi so se izvedle lutkovne predstave z obiskom dedka mraza in obdaritvijo otrok iz četrti.

Največja dogodka v četrti sta bila otvoritev Večnamenske dvorane Spuhlja in prireditev za odhod olimpijke Nine Kolarič v Peking na olimpijske igre. Na obeh prireditvah je prisostvoval župan Mestne občine Ptuj dr. Štefan Čelan.

V četrti je živahno **društveno** in **družabno življenje**. Nosilci aktivnosti so Društvo gospodinj Spuhlja – Marjetica, Kulturno društvo folklornih dejavnosti »KORANT« Spuhlja, Športno turistično rekreacijsko društvo Spuhlja, Šahovska sekcija Spuhlja, PGD Spuhlja in Društvo upokojencev Spuhlja.

Prihodki četrti so: proračunska sredstva in lastna sredstva. Proračunska sredstva so namenjena delovanju svetov četrtne skupnosti za materialne stroške, za razne prireditve v četrti ter za pospeševanje kulture in drugih društvenih dejavnosti. Lastna sredstva so prihodki od najema premoženja Mestne občine Ptuj, to je prostorov Večnamenske dvorane Spuhlja, katerih upravljalca je četrt. V prostorih so najemniki in prihodke od najemnin četrt vlaga v vzdrževanje in obnovo le-teh.

Sredstva so potrebna za tekoče vzdrževanje domov, ogrevanje prostorov, električno energijo, komunalne storitve, zavarovanje objektov, itd. Sredstva iz občinskega proračuna so za te namene premajhna. V skladu z Odlokom o prenosu pravice upravljanja s premoženjem Mestne občine Ptuj, mestnim in primestnim četrtim (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 4/06 in 12/08) razliko krije četrt iz lastnih sredstev (od najemnin), ki jih porabi za redno in investicijsko vzdrževanje domov. Ostala morebitna sredstva pa lahko porabi za financiranje interesnih dejavnosti četrti (programi za starejše in mladino, prireditve, proslave, ureditev okolja, infrastrukture in podobno).

Pripravil:
Dalibor Markež

Predsednik sveta
ČETRTNE SKUPNOSTI SPUHLJA
Edvard STRELEC